

Errata for
French Braid Quilts
#10432

Page 78, Cutting Chart:

Center squares for King size quilt should read: 6 squares **8 3/8"** (not 6 squares 8").
